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AB=BC=CD=AD



3agauu AJ1s1 YCTHOIO pelieHus

Jlokaxkxurte, yro napamuienorpamMm ABCD —
pPOMO.












CBolicTBa poMoOa:

Bce cBoncTBa napasuiesorpaMmma.

Jlnaronanu pom0Oa B3aMMHO NEPIECHAUKYISPHBI U
SBJISIIOTCSI OMCCEKTpUCAMU €TO YIJIOB.



Jlnaronanau pom0Oa B3aMMHO II€PIICHIUKYJISIPHEI
U SIBJISIIOTCSI OMCCEKTPUCAMHU €r0 YIJIOB.

B JlaHno:
ABCD — poM0
ACNBD=0

Jloka3zarsb:
AC L BD

/ ABO = ZCBO

/Z ADO = Z2CDO

ZBAO = ZDAO

/ZBCO= 2DCO




Jloka3areabCTBO:

Paccmorpum AABC :
AB =BC => AABC — paBHOOeIpEHHBIN

ACNBD=0,A0=0C => BO — Meauana, BbICOTA,
OHCCeKTpHuca.

[MTomyuaem, uto AC L BD, ZABO = ZCBO.
AHAJOTUYHO MOJIYyYaEM:

ZADO = ZCDO

/BAO = ZDAO

/ZBCO= 4£DCO

9.T.1.



3agauu AJ1s YCTHOIO peuieHus










AE =5 cm



[Ipu3Haku pomoOa:

Ecii B 4YEThIPEXYTOJILHUKE CTOPOHBI PABHBI, TO 3TOT
YETHIPEXYTOJIBHUK SBJISICTCS POMOOM.

Ecnon B mapauieiorpamMme  JMaroHaJlyd  B3aMMHO
NEePIECHANKYISIPHBI, TO 3TOT HapaieIorpaMM — poMO.

Ecim B  mapamienorpaMme  AUaroHaad  SIBJISIFOTCS
OMCCEKTpHCaMH €ro YIJIOB, TO 3TOT IIapajjiesiorpaMM —
poMO.



3aga4yM 11 YCTHOTO PEIICHUS













3agaum 1JI CAMOCTOATEILHOIO




Nel. Hayitu yriibl poMm0a, ecjii ero CTopoHa
oOpa3zyer ¢ AMArOHAJSIMM YIJIbl, PA3HOCTh
KOTOpPBbIX paBHa 2(°.



Jlano:

ABCD — poM0
/2 /1=20°

HanrTn:
/A2 /B-?



PemieHnue:

T.x. ABCD — pom0, To AABO — npsimoyr.

£2-/1=20°=> /2= /1+20° [Iycte £ 1 =
x°, Torna £2 =x + 20° 1+ 2£2=90°
(CBOMCTBO YIJIOB MPSIMOYT. A) x+x+20=90

2x =170 X =35

Z1=x=35°, £2=x+20°=55°

OtBeT: 35°; 55°.



Ne2. Havitu yruibl poMm0a, ecjii ero CToOpoHa
o0pa3zyer ¢ AHMATOHAJSIMM YIJIbl, KOTOPbIE
OTHOCATCHA Kak 2:7.



JlaHo:
ABCD — poM0
L1:/2=2:7

HanrTn:
/A2 /B-?



PemieHnue:

T.x. ABCD — pomM0, To AABO — nipsimMoOyT. 1+
/2 =90° (CBOMCTBO YIJIOB IPSIMOYT. A)
[IycTh X — KOO(DGHUIHUEHT TPOIIOPIIUOHATBHOCTH, TOIIa
Z1=2x° /2="7x° 2x +7x =90

9x =90 x =10

Z1=2x=20°, £L2=Tx="70°
LA=2 /L2=140°, LB=2 £1=40°

OtBet: 40°; 140°.



Ne3. BbICOTHI, NPOBeAEeHHbIE U3 BEPIINHBI
TYIoro yrjia pomoa, oopasyrwr yroa B 48°.
Hautu yribl, 00pasoBaHHbIe TUATOHAJIAMMU
poM0a ¢ ero CTOpOHAMM.



Jlano:
ABCD —pom6
BE L AD
BK L CD
Z/ EBK = 48°
Hauru:

Z ABD -?
/BAC -?



PemieHnue:

Paccmorpum A ABE u ABCK — npsimoyr. LA=
ZC AB = BC, a 3paunt A ABE =
ABCK ( IO TUMOTEHY3€ U OCTPOMY YIITY)
A ABE = ABCK => BE =BK
Paccmorpum ABED u ADBK — nipsimoyr. BE = BK
BD — obmas => ABED = ADBK

(O TUIIOTEHY3€ U KaTeTy), a 3HAYUT

ZEBD = ZDBK =48°:2=24° => /BDE =

ZBDK = 90° - 24° = 66°

AC L BD (cBoiictBo pomba) =>AABO = AADO (pssmMoyT.)
Z/BDE =66° => Z0OAD = ZOAB = 24°

OTtBeT: 66°; 24°.



Ne4, Ha croponax AB u AD pombda ABCD
OTJIOKEeHbI paBHble oTpesku AE m AFK
Jloka3zatb, 4yT0 EF n1 AC nepneHanKyjJIsspHbI.



JlaHo:
ABCD — poM0
AF = AE
Jloka3arthb:
FE 1 AC



s

Penienue:

9.T. 1.



NeS. JIBa paBHbix pom0a ABCD u OKPF
PACIOJIOKEHBI TAK, YTO TOYKA IepecedyeHus
AMArOHAJIEH OJHOI0 COBIAJAeT ¢ BEPIUIMHOM
APYroro M HaoOOpoOT. (CM. PHCYHOK)

Onpeneaurs  BHA  YeTbIPEXYIoJbHHMKA
OMCT.



JlaHo:
ABCD, OKPF — poMOB&I
ABCD = OKPF

Jloka3arthb:
OMCT - poM0



Jloka3areabCTBO:

OK || FP||AB || DC, OK =FP=AB =DC AD || BC
| OF || KP, AD = BC = OF =KP => OM || CT, MC
| OT == OMCT — nap-m (mo

OIIPEICIICHUIO) 31. OM = CT, MC = OT (cBoiicTBO map-
Ma)

OM || AB, AO =0C => OM - cpennsisg munus AABC

3H. OM =% AB=CT

OT || AD, AO =0C => OT - cpeanss munus AACD

3. OT =2 AD =MC

AB=AD = OM=MC=CT=0T="%AB

OMCT — map-m OM=MC=CT=0T
=% AB => OMCT - pomb6 (o
OIIPEACICHHUIO)

9.T. 1.



Ne6. B napaJuiejiorpamMmme ABCD
OuccekTpucol yriioB A u B mnepecekaror
cropoubi BC m AD B Toukax E m F

cooTBeTCTBeHHO. Jloka3arb, 4T0 ABEF -
poMO.



E ¢

Jlano:
ABCD — nap-m
BF, AE — omuc.
Jloka3zarh:
ABEF - pom0




PemieHnue:

PaccmorpuMm BE || AF (BC || AD) u cexymyto AE: L2=
/.5 (BHYTpEHHUE HAKPECT JIEIKAIIIHE)
/Z1=2/2(AE—-obuc.) => L1= /5 3. AABE

—paBHOO. => AB =BE

PaccmorpumMm BE || AF (BC || AD) u cexymyto BF:
/4= /6 (BHYTpEHHHE HAKPECT JICKAIIIHE)

£3=/L4(AE—-o0Ouc) => £L3= 26 3. AABF
—paBHo0. => AB =BF

BE || AF, BE = AF => ABEF — nap-m (110 npu3Haky)
3. AB = EF, BE = AF

ABEF — nmap-m AB =EF =BE =AF
=> ABEF — poMO (110 ornpeesieHuro)

9.T.A.



